



山城区宪法公园改造完成



晨报讯(记者 陈艳艳)“宪法公园建得真不错,大家茶余饭后散步的同时,还能了解宪法知识。”6月2日上午,山城区居民李先生在刚改造完成的宪法公园内游玩,他说今后要经常带孩子来这儿,让孩子在玩耍的同时学习宪法知识。

宪法公园位于山城区红旗街西段,总占地面积3000平方米,是一座以宪法为核心,以学习宪法、遵守宪法、维护宪法、运用宪法为主题的法治文化园,公园内设有宪法宣誓墙、宪法书石雕、人大代表履职风采专栏等。宪法公园通过环境艺术把宪法宣传融入景观,可以让市民学习宪法知识、领略法治文化,还可以在此举办宪法或法治廉政主题宣传活动。

◀山城区宪法公园改造完成,已经开放。
晨报记者 陈艳艳 摄



淇滨区迎宾社区集中整治环境卫生

6月2日,淇滨区迎宾社区组织龙翔圣府物业公司对迎宾农贸市场周边环境进行集中整治,助力“六城联创”,提升周边居民的满意度。

晨报记者 陈艳艳 摄

邮储银行鹤壁市分行提醒广大农民:

拒绝高利诱惑 远离非法集资

“近年来,集资诈骗和非法吸收公众存款案件在农村的发案率有所上升,由此带来的一些新问题和新矛盾是影响当前社会稳定的重大隐患。如何防范农村非法集资活动,便成了当今社会普遍关心的一个问题。”6月2日,邮储银行鹤壁市分行法律与合规部主任王琴说。

据王琴介绍,农民一年一度的“夏粮钱袋”是不法分子重点“关照”的对象。我省作为小麦生产第一大省,小麦产量占全国的四分之一,目前省内小麦由南至北渐次成熟,我市的麦田也呈现出一片丰收的景象。小麦出售让农民有了收入,但多数农民不了解金融知识,缺少正确的理财知识,这给了不法分子可乘之机。

为了宣传金融知识,守护农民的钱袋子,邮储银行鹤壁市分行结合典型案例,经过情节加工制作出了公益宣传视频进行传播。“这些宣传视频突出了非法集资‘承诺高收益’的特点,希望对缺乏金融知识的农村客户有所启发,引导大家拒绝高利诱惑、远离非法集资,有效提升农民的金融素养。”王琴表示。

(汪丽娜)

一男子为存1.5万余元硬币发了愁 浚县农商银行3小时解决难题

5月27日,浚县农商银行永昌分理处迎来一位“重量级”客户,客户王先生带着两大袋共计1.5万余元的硬币来存钱。浚县农商银行永昌分理处工作人员积极主动帮王先生清点,最终用3个小时帮王先生解决了这一难题。

王先生说,为了把这些硬币存起来,他已经跑了好几家银行了,都被婉拒了。在浚县农商银行永昌分理处,工作人员在不影响厅堂秩序及柜面业务的同时,大家轮流上阵替王先生清点硬币。“我们首先要将

不宜流通的硬币、残损币挑选出来,然后准确查清硬币数量。经过3个小时的努力,终于将1.5万余枚1元硬币清点完毕。”该分理处的工作人员说。

“清点这么多的硬币确实费时费力,银行的业务也非常繁忙。感谢浚县农商银行永昌分理处工作人员,帮我解决了这个难题。他们以客户为中心的敬业精神和真诚服务真的令人感动。”王先生对工作人员大加赞赏。

(范丽丽 房弯弯)

淇县农村信用合作联社朝歌信用社 开展银行卡及电子业务风险排查

“银行卡是客户的钱袋子,为了切实保障钱袋子的安全,我们用1个月完成了近千张银行卡及其电子业务的风险排查,切实保障了客户资金的安全。”5月31日,淇县农村信用合作联社朝歌信用社副主任徐伟说。

4月28日中午,随着徐伟一声令下,朝歌信用社5个营业窗口全开,7名员工全员上阵,集中打响了银行卡及电子业务风险排查的“阻击战”。

徐伟说,利用中午休息时间进行排查,是因为中午客户少,可以集中排查。他们通过翻阅账户开户资料及电子银行开通时客户提供的资料,查询银行卡账

户交易明细。对于金融风险防范意识薄弱的中老年人、农民、学生等群体的开户资料和账户信息重点排查,对于异地办理的账户重点排查。

“通过此次集中排查进一步提高了员工对开户等业务的敏感性和风险警觉性,切实保障了客户的资金安全。此外,我们要求柜员在办理业务时,采取让客户提供社保卡、驾驶证等辅助方式核实客户身份,对疑似非正常新开户的客户要及时劝阻,并提醒新开卡客户:银行卡不得买卖、出租、出借,一旦被犯罪分子利用需要承担法律责任。”徐伟特别强调。

(范丽丽 原文杰)

鹤壁农商银行 举办庆“六一”亲子活动

为激发员工活力,丰富职工业余生活,5月30日,鹤壁农商银行举办了“感恩父母,欢庆‘六一’”职工亲子活动,该行30余个职工家庭参加。

在欢乐的气氛中,主持人带领职工家庭依次进行了“踩气球”“颠气球”“我的宝宝在哪里”“我给爸爸(妈妈)穿鞋子”等亲子游戏。此起彼伏的欢声笑语中,工作人员为大家送上了礼物和奖品。

接下来,在舒缓的音乐中,小朋友与家长一起用彩色黏土制作3D相框画。一家三口齐动手设计图案,选择颜色,现场一片其乐融融的景象。最后,小朋友们把制作好的作品送给爸爸妈妈,并表达了对父母的爱与感谢。

活动最后,工作人员与职工家庭携手同唱《感恩的心》,感谢、祝福每个家庭,并为小朋友们送上节日大礼包,表达了鹤壁农商银行对小朋友们的节日问候。

(范丽丽 李学山 燕然)

3998008 温馨提示
尊敬的电力客户,鹤壁供电公司已全面开通“智能交费”。只要您有微信,请关注公众号“国网河南省电力公司”,可实现随时交费,查询日用电信息,明明白白用电,解除您的后顾之忧。

今日福彩
双色球第2020045期开奖号码
02 03 15 21 22 23 + 16
22选5第2020105期 开奖号码
01 12 15 17 22

公益体彩 乐善人生
中国体育彩票
第20044期 彩票试买体彩大乐透
01 03 22 28 30 + 02 05
第20045期
5 4 8 0 4 3 2
日期:6月3日
德甲:云达不来梅VS法兰克福

ARROW 箭牌卫浴
开业促销
368元拉杆购物车 来就免费送
等待6.6日
箭牌卫浴 专享产品 999元
全城瞩目 工厂百万补贴
装房子买卫浴找箭牌 活动全城预售中
地址:金山路与淇滨大道交叉口东南角箭牌卫浴 预售电话:0392-3289688